
 

 

 ���و�� �ن ا
�ط�	��ت �ول ا
���ل ا
���ھ	�� ا�ول:

 ا
��ر	ن ا�ول:


�� �ن ��زان ا
�را	�� 
�ل ا
	رد ���ر�� ��
   31/12/2012أ�ذت ا�ر�دة ا

ر
م 
  ا
"!�ب

  دا#ن  �د�ن  ا
"!�ب

  7500    ا��ط�ر�ؤو%�   151
    2750000  ا
�,����ت ا
��د�� ا��رى  218

  1650000    �رىا
�,����ت ا
��د�� ا�اھ�.ك   2818
    360000  ا
��2#1ا
��زو%�ت �ن   30

 380   1#�2�
    29000  ��3ر��ت ا
  25000    ا
��2#1 �!�رة ا
���6 5ن ��زو%�ت  390
    493740  ا
ز��#ن ا
�3:وك 8�9م  416
  80000    �!�#ر ا
���6 5ن ا
ز��#ن  490
    817000  ا
�%وك و ا
"!���ت ا
	�ر��  512

دج   9500ا
�ؤ!!� 
=�ورد ��=A ع �1 أ"د ا
�ورد�ن و
د �م ا
?�ل �9< ود�9ت ���=ق �%زا 151ا
"!�ب  – 1
  ..:���ر�ف ���=?�

2 –  E9 6ل%
د ج �م ا
�%�زل E9 �8%5  70000و �ن ��%�8 !��رة !��"�� �:=?��8  02/01/2009ا
�%ت ��دات ا
30/06/2012.  

  :���=ق �ـ  380"!�ب  – 4

     - ��� I
  د ج  21000زن ا
�ؤ!!� 
����8 5دم د�ول ��5�2 ��3راة إ

     -  A=��� ورة��?
  .د ج   50000ا!�.م ��5�2 دون و�ول ا

5 – 
  .�%<   % M25 ��:ن �"��=< �!�ب ا9L.س أم ا
%�ف ا��ر �9"��ل 5دم �"��ل   ز��#ن%�ف ر��د ا


P ا
�ؤ!!� د ج أ�� ا O=�2500ت ���ر�ف �!ك ا
"!�ب ا
�و2"� ��
:3ف ا
�ر!ل �ن طرف ا
�%ك  – 6��

?وا#د 
  .د ج  O=�917500ت 

  : ا
�ط=وب 

  .%515=�� أن ا
�ؤ!!� �ط�ق طر��6 اMھ�.ك ا
�طE ���دل �"د�د ��ر�� إ%�3ء ا
�ؤ!!� ،  – 1

  . �31/12/2012!	�ل 
�ود ا
�!و�� ا
.ز�� ��
�و��� ���ر��  – 2

:����
 ا
��ر	ن ا

 A=��� ر�� !��رة�	ت �ؤ!!� �%�
  .!%وات  �505رھ� ا��%L	E  01/07/2005ج E9 د  800000أوM ا

 E9 �!!ؤ�

�8  2011د ج ��3ك �%:E ر
م  A=���340000  �30/09/2007%�ز
ت 5%�8 ا ���6
و :�%ت �!�رة ا
  . دج120000

  :ا
�ط=وب 



 

 

∑( ,م �را:م اMھ�.ك  )  t( ا"!ب ��دل اMھ�.ك  – 1 A. (  

2 – �!
  .�رة �1 ا
�!و�� !	ل ا
�%�زل 5ن ا

3 – !� ����
  . 2007و!%�  �2005 %!	ل اMھ�.:�ت ا

 ��%�, : E9 رد	
  ::�� �=E  31/12/2007ظ8رت و���2ت �5.ء إ"دى ا
�ؤ!!�ت ا
�	�ر�� 
�ل ا

  �."ظ�ت  E931/12/2006  �!�رة ا
A=��(TTC) ���6 ا
د�ن   اM!م  ا
���ل

�   10000  58500  9وزي�" E9إ9.س  
  �ن ا
د�ن  % ���20دل  �!�رةا
  5000  52650  ��5ر
  ��� 5=�< % �5"��ل 5دم �"��ل     117000  5.ء

    : ا
�ط=وب 

      -  E9 ء.��
  . 31/12/2007!	ل 
�ود ا
�!و�� ا
���� �و���2ت ھؤMء ا

 �,
�, : E931/12/2007 !ؤ�

�� �د��9ر ا��
  :!� أ,%�ء ا
	رد و	د �"�!ب 3ر:� ا
%	�ح ا
�	�ر�� ا
و���2ت ا

      -  E9 زن  ا�3ر�ت���
  د ج  A=���36500 . 522/12/2007دم د�ول ��5�2 إ
I ا

      -  E9 �=	!�
  .د ج  O=�11400ت  30/09/2008إ
I \���  ���31/12/2007ر�ف ا
�]��ن I=5 ا
!��رة ا

      -  A=�� ض�
�	�ر ، 5ن ا
?�رة ���6ل :راء إ"دى �".ت ا
�ؤ!!� �"د ا
 02/10/2007د ج ���ر��  15000
  . 01/04/2008إ
I \���  �02/10/2007ن 

  . �31/12/2007!	�ل 
�ود ا
�!و�� ا
.ز�� ���ر��  -     :ا
�ط=وب 


ث��
  :ا
��ر	ن ا


��  E931/12/2012  )ھـ(�ن ��زان ا
�را	�� 
�ل ا
	رد 
=�ؤ!!� ��
  :أ�ذت  ا
��=و��ت ا

  ا�ر�دة  ا!م ا
"!�ب  ر
م ا
"!�ب

  �دا#%  �د�%�

 490  

512  

  ^^^ �!�رة ا
���6 5ن "!���ت ا
ز��#ن
%�
  .^^ ^ت ا
	�ر���و ا
"!�� كوا

---   

232410  

22000  

--  

  ��ط��ت ا
	رد

  02/ 31/12ظ8رت و���2 ا
��.ء ا
�3:وك 8�9م ���ر�� : و���2 ا
��.ء ا
�3:وك 8�9م   - 1    

           E=� ��::  

  �."ظ�ت  :و%� !���6
�ا �!�رة ا
���6 (TTC) ا
��=A  ا
���ل

  �ن ا
د�ن %�40ر19 ا
I ا
�!�رة
���    15000  70200  أ

  �ن ا
د�ن %��2?ض إ
I  ا
�!�رة
���   7000  163800  ب



 

 

  �ن ��=A ا
د�ن %�80ن ا
��و
1 أن �د19   ----   292500  ج

  \�ر 
��ل 
=�"��ل  ----   21060  د

  :��=و��ت ���� �"�
� ا
��6رب – 2   

- �
  دج  250950ر��دا دا#%� ���=A  2012ر!ل �ن ا
�%ك E9 %���8 !%� �ظ8ر :3ف ا
"!�ب ا
-  I
  :�?!ر ا��M.ف ��ن ر��دي "!�ب ا
�%ك ا
�ر!ل 
=�ؤ!!� و "!�ب ا
�%ك ��
�ؤ!!� ا
  .دج :���ر�ف �!ك ا
"!�ب 210
��م ا
�%ك �!"ب ��=A     –أ 

  .دج   12450ا!�?�دة ا
�ؤ!!� �ن 9وا#د �%:�� ���=A  –ب 

  .ن ا
��=���ن أ  و  ب  
م ��=م ���8 ا
�ؤ!!� إM ��د ا!�.��8 
:3ف ا
"!�ب ا
	�ري 
=�%ك�1 ا
�=م أ


?�#دة أ"د ا
�ورد�ن إM أن  25/12/2012دج أ�در�< ا
�ؤ!!� و!	=�< ���ر��  �36300ك �"�ل ��=A   --	ـ 
  .ھذا ا��Mر 
م �6د�< 
=�%ك 
"د ��ر�� ا
	رد

  .بإ5داد "�
� ا
��6ر – 1 :ا
�ط=وب 

  �!	�ل 
�ود ا
�!و�� ا
.ز�� E9 د��9ر ا
�ؤ!!� –  2  

�  :ا
��ر	ن ا
را�


�� و ا
�E أ�ذت �ن ��زان ا
�را	�� 
�ل ا
	رد ���ر�� ��

�ؤ!!� 3رف ا
د�ن   31/12/2009ا
��=و��ت ا  

  دا#ن  �د�ن  ا!م ا
"!�ب  ر
م ا
"!�ب
215  

2815  
��%6�
  ا
�%3_ت ا

  ا
�%3_ت ا
�6%��اھ�.ك 
5000000    

2000000  
    :5=�� أن 

  .3راء ��دات ا
%6ل :�ن ���ر�� إ%�3ء ا
�ؤ!!�  -

��دات ا
%6ل ھو   E6���
  .!%وات 3ا
��ر ا��%L	E ا

���س
  :ا
��ر	ن ا

  DA 25100أظ8ر :3ف ا
"!�ب ا
�ر!ل �ن ا
�%ك ر��دا دا#%� �ــ  ���31/12/2010ر�� 

و ��د ����%� ا��M.�9ت �و�ل �"�!ب  ��DA 22000%�� أظ8ر "!�ب ا
�%ك E9 د��9ر ا
�ؤ!!� ر��دا �د�%� ب  
 E=� �� I
: ا
�ؤ!!� إ  


دى ا
�ؤ!!� M%�دام ا
و,�#ق وا
�!�%دات: �=	!�
 1-ا
��=��ت ا
واردة E9 ا
:3ف و\�ر ا


P ا
�ؤ!!� ����6  -       ��
.    9DA 8000وا#د   

���DA 1200ر�ف �!ك ا
"!�ب ����6  -         

  DA 4500رة إ
I ا
�%ك �ن أ"د �5.ء ا
�ؤ!!� ����6 �ك 
دم ���3 -       

  �DA 1600ك 
?�#دة أ"د �وردي ا
�ؤ!!� ����6  -       



 

 

 2-ا
��=��ت ا
�!	=� E9 د��9ر ا
�ؤ!!� و\�ر ا
واردة I=5 :3ف ا
�%ك :


م ��م د�9< �ن طرف ا
�%ك �DA 4000ك �"د ا
�ورد�ن ����6 -      .  

ن أ"د �5.ء ا
�ؤ!!� 
دم 
=�"��ل��DA 10600ك ����6  -        

:ا
�ط=وب  

    - E:%�
  إ5داد 	دول ا
��6رب ا
 .�31/12/2010!	�ل 
�ود ا
�!و�� ا
.ز�� E9 د��9ر ا
�ؤ!!� ���ر��  -    

  :ا
��ر	ن ا
 �دس


�ل ا
	رد ���ن �� �=E  ��31/12/2008د �?"ص د��9ر �ؤ!!� ا
6دس ا
3ر�ف ���ر�� :  

  ا
�ؤو%�ت -1

���6 ا
�"�!��� ا
  ا
�%��ر
��
��	Lا  

���6
  E9  �!�رة ا
31/12/2008  

  �."ظ�ت ���ر�� ا
	رد

1#�2�
350000
����8 ا
!و
��    DA 78000  DA  378000  ا   DA 
E=5 ز�ون
 DA 165000ا"���ل ا
�"��ل  DA 25000  DA  200000  ا


����8 ا
!و
�� DA 20000  DA  145000  )!8م  1000(!%دات ا
�!�ھ��   146000  DA  
  .��3ك �%:DA  E �80000ـ  531/12/2008=�� أن ا
�ؤ!!� �%�ز
ت I=5 %�ف ا�!8م ���ر�� 

  .دون ا!�.م ا
����6�DA 57300  �5�2   12/10/2008ا!�.م ��9ورة ��3ر��ت ��5�2 ���ر��  -2

3 –   A=�� 5دم �"��لDA  24300  ر�O=
  .��,ل ��9ورة �]	�ر �".ت ا
�ؤ!!� 

%6دا  DA  180000	رت ا
�ؤ!!� �".ت �c"دى ا
و��Mت ا
	%و��� ود�9ت 
��� ا�L	�ر ا
�6درة �ـ ا!�] – 4
  .28/02/2009إ
O� ،31/08/2008  ���\  IطE ا
?�رة �ن  ���31/08/2008ر��


=ز�ون أ"�د ، 
	] ھذا ا���ر إ
I ر19 د5وى 
�2#�� 2د ا
�ؤ!!�  – 5 �5���
، �!�ب ا
�]�ر E9 �!=�م ا
��5�2 ا
  �.ل ا
!%� ا
�وا
��  DA  78500"�ث ��و
1 ا
�ؤ!!� �!�رة 
درھ� 

  .!	ل 
�ود ا
�!و�� ا
.ز�� E9 د�9ر ا
�و���  :ا
�ط=وب 

��� 
  :ا
��ر	ن ا

 E9 ��	را�
  ::�� �=E" ا
ر��ن"
�ل ا
	رد 
�ؤ!!�  31/12/2007
�:ن ��زان ا

  دا#ن  �د�ن  ا!م ا
"!�ب  ر ح
215  
26  

2915  
296  
30  

390  
416  
490  

  �	�8زات اL%��ج
  ا
�!�ھ��ت و ا
د�ون ا
�="�6 ا
�ر��ط� ��
�!�ھ��ت

  �	�8زات اL%��ج اھ�.ك
  �!�#ر ا
���6 5ن ا
�!�ھ��ت

  ا
��2#1ا
��زو%�ت �ن 
���6
  ا
��2#51ن ��زو%�ت  �!�رة ا


ز��#ن ا
�3:وك 8�9ما  
  ا
�3:وك 8�9م �!�#ر ا
���6 5ن ا
ز��#ن

  

800000  
690000  

-  
-  

400000  
  

351000  
-  

-  
-  

137500  
30000  

-  
40000  

-  
14000  

E=� �� رد ���ن	
  :�.ل ا



 

 

1- 1#�2�
  6�DA60000در E9 ا
!وق "�
�� ��!�رة �6در �ـ :ا

2-  E9 ج �م 3راؤھ���%L�8زات ا	�30/06/2004  E9 ا�3ر�ت �
  �DA300000ـ  ��02/03/2007!�,%�ء آ

   25%�ن د�و%8م ���ن أ%8م \�ر 
�در�ن I=5 �!د�د 10%�ـ  �!�رة 
���ا
��.ء ا
�3:وك 8�9م وا
ذ�ن :و%ت 
8م  -3

4- ��
��

�ف ا�:�

م �!	ل ا
�ؤ!!� ��د ا:  


دره       A=��� 8ر��ء:
  DA 30000ا!�8.:�ت ا
   ���DA 2000ر�ف ا
��8ف      

رة �د��ت ، 
م �"رر ��د ��9و DA7000وطوا� 1	��E9 E6�DA15000  ���6� ��# ا
�ؤ!!� طوا�1 �ر�د�� ����6  -5

د�ت 
=�Oر ����6DA95000   


م �!�=م ��د، :�� أن ��2#1 �ـ  DA66000وذ
ك �ن ��9ورة ا
��3ر��ت  DA11000دا#ن �ـ  380/�ظ8ر "ـ -6
DA55000  


م �د�ل ���زن ا
�ؤ!!� .  

7-  E9 �!!ؤ�
إ
I  10/03/2007%��	� �]	�ر �"ل 
=?�رة ا
���دة �ن  A=��DA63000 29/02/2007!ددت ا
28/02/2009.  

  :ا
��ل ا
�ط=وب   

 .اL%��جأ"!ب ��دل اھ�.ك �	�8زات  �
�  E9 ��!�%�
 .�31/12/2007!	�ل ا
�!و�� ا

 
  :ا
��ر	ن ا
���ن

 اMھ�.:�ت

��
��
  :�ن �ط�
� ا
�%�ء ا!�,��ر ا!��ر	%� ا
��=و��ت ا
 آ
� %!�: ط���� اM!�,��ر - 

�%�ء - Mا �?=:�:DA160000. 

�%�ء - Mل و ھو ��ر�� �: ��ر�� ا����!M30/06/2003دا�� ا. 
 - E	��%Lر ا��
 .!%وات 5: ا

  :ا
��ل ا
�ط=وب
 .ا
دورة ا�و
I اھ�.كا"!ب 
!ط اMھ�.ك ا
!%وي ,م  - 1
5=�� أ%�8 5ر9ت �!�رة 
��� �DA30000 . E9م ا
�%�زل 5ن آ
� ا
%!� ب  ���31/03/2007ر��  - 2

 15000: ب 31/12/2006
 .ا
�%�زل،اMھ�.ك ا
��را:م، ,م ا!��رج %��	� ا
�%�زلدورة  اھ�.ك"دد ���ر�� ا
�%�زل :ل �ن  •
  . ا
�%�زل !	ل 
�ود ا
�!و�� ا
���=�6 ���=�� ا
�%�زل ���ر�� - 3
 :ا
ز��#ن  - أ

E
��

��ت و���2 د�ون ا
ز��#ن ا
�3:وك E9 �8=��"� E9 ا
	دول ا:  
  �31/12/2007."ظ�ت E9   �2007!د�د �.ل   31/12/06 خ ق  
��� ا!���   ا
ز��#ن
  	��ل
 E=5  
  9ؤاد

51480  
17550  
7020  

  �ن ا
د�ن ℅40
  �ن ا
د�ن ℅20
  �ن ا
د�ن ℅30

21060  
5850  

  ــ

 �=��"�
  �ن ا
ر��د℅ 60ا
�!�رة ا
 �=��"�
  �ن ا
ر��د℅ 40ا
�!�رة ا

  �ر��د ا
"!�ب �!�ب إ9.س ا
ز�ون
  :ا
�ط=وب



 

 

����!"
  �!	�ل 
�ود ا
�!و��  ا
.ز�� �1 إ�راز ا
��=��ت ا
  :�وظ�ف!%دات ا
 -ج

E
��

��ت و���2 ا
!%دات E9 ا
	دول ا:  
5دد   ط���� ا
!%دات

  ا
!%دات
!�ر 

راء 3
  ا
!%د

��ر�� 
  3راء

 E9 ر�!
ا
31/12/06  

 E9 ر�!
ا
31/12/07  

  �."ظ�ت

 �وظ�ف!%دات 
X  

80  1200  30/04/
06  

  ـ  1100  1120

 �وظ�ف!%دات 
Y  

55  1000  03/05/
2006  

�%�ز
ت  E911/12/2007   ـــ  960
%!
�ـ  Yدات ا
�ؤ!!� 5ن ا

DA965 E:%� د ��3ك%!=
  
    :ا
�ط=وب

 Y!	ل 
�د ا
�%�زل 5ن ا
!%دات 
 !	ل 
�ود ا
�!و�� ا
.ز�� E9 %���8 ا
دورة

 
� ��
  :ا
��ر	ن ا


�� �ن ��زان ا
�را	�� 
�ل ا
	رد 
�ؤ!!� ��
  ���31/12/2010ر�� " %ر	س " أ�ذت ا�ر�دة ا

  ــندا#ـــــ  �ـــد�ن  ا!ــــــم ا
"!ـــــ�ب  ح. ر 

  60000    ا��ط�ر�ؤو%�   151

    370000  %��ج�L	�8زات ا  215

    40000  �	�8زات �:�ب  218

  100000    ��دات و أدوات اھ�.ك  2815

  20000    �	�8زات �:�ب اھ�.ك  2818

  10000    خ ا
���6 5ن �	�8زات اL%��ج  2918

    236000  ا
�واد ا�و
�� و ا
=وازم  31

  114000    و
وازم� ا�و
��واد ا
��3ر��ت   381

391  ���6
  40000    �واد و
وازم
= �!�رة ا

    152100  �3:وك 8�9م ز�ــــ�#ن  416

  30000    ز��#ن �!�#ر ا
���6 5ن  490

    42000  ا
�]��ن أ
!�ط  616

  35000    �6د�م ا
�د��ت ا��رى  706

���lرد�� ا	

د�ت إ
�ك ا
��=و��ت ا :   



 

 

  %�8�20=ك ���دل ��3رك  : ��دات و أدوات -1

�%ـــــــ�ء  ا
���6 ا��=��   ا
�%ـــ��رMــــ."ــــظـــــــــــــــــــــ�ت  ��ر�� ا�  

 �
lاA  ؤ!!�  �!��ــرج�

م (دج ��3ك  �80000ـ �02/10/2010م ا
�%�زل E9 �8%5  ��ر�� %3]ة ا
��=��

� �!	ل اl�� ���6 ���� 69ط
  ) A، �!�رة ا

 �
lاB  120000  01/07/2008    

lا �
C  05/09/2010  �!��رج    

 :ل �	�8زات �:�ب �م ا
�%�ؤھ� ���ر�� %3]ة ا
�ؤ!!� -2
I=5 ا
�ؤ!!� �د19  ���30/12/2010=ق �%زاع �1 ا"د ا
���ل ، �9=ت �9< ا
�":�� ���ر��  ا��ط�ر�ؤو%�  -3


P ا
���ل 50000��
 
4- ��
  �120000< ا
!و
�� �ـ %�ف ا
�واد وا
=وازم �م ا!�E9 >:.8 ا
ور�3ت ��%�� ا
%�ف ا��ر 
درت 
5- E�l�: ز��#ن
  : ��=�ص و���2 ا

  �ـــــــــــــــــــــــــ."ــــظــــــــــــــــــ�ت  �2010!د�د �.ل   31/12/09 خ ق  
��� ا
د�ن  ا
ز�ون

  �ن ا
ر��د %�70"��ل أن �!دد   11700  10000  58500  �ــو!ف

  ا
ر��د �ن %�10"��ل أن M �!دد   17750  �!��رج  87750  و�9ء

  أ5=ن إE3 M  >!.9ء  11000  �!��رج  ��
د

 30/04/2011إ
I  ���01/11/2010=ق ��]��ن I=5 !��رة د��9< ا
�ؤ!!� 5ن ا
?�رة �ن  616/"ـ -6
 28/02/2011إ
I  ���01/10/2010=ق ��"��ل ا
�ؤ!!� I=5 إ�راد 
�"ل �	�ري 5ن ا
?�رة �ن  706/"ـ -7
 دج  A=��� �8�18000 !��"�ل ا
�ؤ!!� I=5 ��?��2ت �ن ا"د �ورد -8
   : ا
�ط=وب 

 �	�8زات �:�ب اھ�.ك"دد ��ر�� %3]ة ا
�ؤ!!� ، ,م "دد ��دل  -1

��ن  -2lل �ن ا:

��دات و ا�دوات  B و�A"د�د ا
���6 ا��=�� �� ����
 ، ,م إ	راء 
�ود ا
�!و�� ا
.ز�� ا
 31/12/2010إ	راء 
�ود ا
�!و��ت ا��رى ���ر��  -3

  :ا
��ر	ن ا
'�&ر

�ؤ!!� ا
%ور :�� �=E 2010و���2 ا
!%دات E9 %���8 !%� ��=�ص   

5دد   ا
!%دات
  ا
!%دات


��� ا
!%د 
  ا
وا"د 

���6
E9  �!�رة ا
31/12/2009  

  �ـــــــــــــــ."ـــــــــــــــــــظــ�ت

!%دات 
  Aا
�!�ھ�� 

دج 
=!%د ا
وا"د  �.ل  1480!%د �ـ 1��100   25000  1500  500
2010 E:%� �3ك�  

ات !%د
   Bا
�!�ھ�� 

  دج 
=!%د ا
وا"د �1750و
1 !�ر ��1 �ـ  30000  1800  700

!%دات 
  ا
�وظ�ف 

  دج 
=!%د ا
وا"د �1970و
1 !�ر ��1 �ـ  32000  2000  800

   �31/12/2010!	�ل 
�ود ا
�%�زل و 
�ود ا
�!و�� E9  : ا
�ط=وب



 

 

    :ا
��ر	ن ا
��دي �&ر

 ����� �	
  �() ا��'& ا�%ي �$��ي "
! ا�	 
���ت ا������ 31/12/2010ا����ر�� ���ر�� " ا����� " ا��

  دا.ــ,  �-�ـ,   ا���ــــــــ�ن    ا���ر��

01/12/2010   

04/12/2010  

05/12/2010  

10/12/2010  

15/12/2010  

28/12/2010  

30/12/2010  

31/12/2010  

  ر6�- أو�3

  "�	�ل"�
	�رد  9123�& ر78 

  إ�-اع ��
= >;-ي

 ���9 ,� =
�� @��$A"��Bن إ"  


$� ا����- 9568�& ر78 D	�  

  E�ا.- دا.'�

�� ��Dر�) F'�  

 3.�G< -�  )دا., ( ر6

  

25000  

  

  

16000  

  

500  

87000  

83500  

  

28000  

15000  

  

2000  

  128500  128500  ا�	�	�ع                   

  ���B �GLب ا��'& �-ى ا�	���� "
! ا�(F@ ا����3

  دا.ــ,  �-�ـ,   ا���ــــــــ�ن  ا���ر��

01/12/2010   

02/12/2010  

05/12/2010  

08/12/2010  

12/12/2010  

25/12/2010  

31/12/2010  

  ر6�- أو�3

  "�	�ل"�
	�رد  9123�& ر78 

  إ�-اع ��
= >;-ي

  "�$	-" �, ا��M�ن 9260�& ر78


$� ا����- 9568�& ر78 D	�  

�	�ن"��O ا�	�رد  9785�& ر78
�"  

 3.�G< -�  )�-�, ( ر6

83500  

  

28000  

38500  

  

  

  

  

25000  

  

  

16000  

24000  

85000  

  150000  150000  ا�	�	�ع                   


�بP	ا� :   

�;� ا��;�رب ���B ,� @Fب ا��'& �-ى ا�	���� و ��Bب ا�	���� �-ى ا��'& -1Rإ"-اد و 
2-  ����� ����� 3E ����'	ا� �����د ا���8 @���A " ا�����"  

  :ا
��ر	ن ا
���� �&ر



 

 


  " .ا
!��دة " 
�ؤ!!�  31/12/2007	رد ���ر�� إ
�ك ��زان ا
�را	�� 
�ل ا

  دا#ن  �د�ن  ا!م ا
"!�ب  رح

151 

213  

 �ؤو%� ا��ط�ر

  ا
�%�ءات

  

300000  

15000  

218  

26  

  �	�8زات �:�ب

  !%دات ا
�!�ھ��

553000  

176400  

  

2813  E%���
  22000    اھ�.ك ا

2818  

296  

  اھ�.ك �	�8زات �:�ب

  �!�#ر ا
���6 5ن !%دات ا
�!�ھ��

  92750  

4200  

    91500  �%�	�ت ����  35

395  ����
  13500    �!�#ر ا
���6 5ن ا
�%�	�ت ا

    39546  ا
��.ء ا
�3:وك 8�9م  416

490  

50  

512  

590  

  �!�#ر ا
I=5 ���6 ا
��.ء

  !%دات ا
�وظ�ف

  ا
�%وك و ا
"!���ت ا
	�ر��

  �!�#ر ا
���6 5ن !%دات ا
�وظ�ف

  

750000  

632500  

  

13000  

  

  

9000  

  

                �10000%زاع �1 ��="� ا
2را#ب و
د �م ا
?�ل �9< ود�9ت ا
�ؤ!!� ��=A  151/ ق "ـ���= .1

ف �ن �� �=E : اM!�,��رات .2[��:  
 !%و�� %  �8�2=ك ���دل  ��01/05/2003ر�� 3راء ا
���%E ھو  �
 :�2م �� �=E  �	�8زات �:�ب �

  �."ظ�  ��ر�� ا
3راء  ا
���6 ا��=��  %وع ��دات ا
%6ل

�%�ز
ت ا
�ؤ!!� I=5 ط����   Dell"  225000  02/04/2005"%وع  �ن أ
E إ5.م 	8زةأ
 E9 ـ 16/12/2007وا"دة�

11000DA 
  Hp " 280000  25/09/2006"%وع �ن أ
E إ5.م أ	8زة


=ط����Epson "" 12000%وع  �ن ط����ت  28/02/2007  


=��زو%�ت  .3  ��
  91500أ��"ت ا
���6 ا
!و
 :ات �ن ���=��E:ون "�9ظ� ا
!%د .4

 



 

 

31/12/2007
��� ا
!%د E931/12/2006   E9  خ ق !�ر 3راء 5دد ا
!%دات ا
���ن  

...؟...  420 !%دات ا
�!�ھ��  4200 418 

....؟... 300 250 !%دات ا
�وظ�ف  300 

5.  E
��
  و���2 ا
د�ون ا
�3:وك 8�9م ���=ص E9 ا
	دول ا
  31/12/2007و���2 ا
��.ء E92007   E9  �لا
�"�  2006ا
�:و%� E9  خ ق  ا
��.ء   
��� ا
"ق


� إ9.س  1170  2400  14040  �9رس�" E9  


E%  60ا
2رور��  ا
�!�رة  16380  7000  39780  ��5ر��
  �ن ا

  \�ر ��ررة ا
�!�رة  6084  ؟  ؟  �"�د

�  E9 �!!ؤ�
ا�	�ه 
��ر#� ذ��<    25000أر!ل إ
��8 �3ك �%:A=�� >�=5 E 2006ا
���ل �"�د ا
ذي 3ط�ت 5=�< ا
  ا
�ؤ!!�


83ر أ:�و�ر ، %و��9ر و د�!��ر  .6 �:=8�!�

=د19  ا
:8ر��ء و ا
�Oز ا I6��2007  �15000ـ  .  
 1500و طوا�1 	��#�� �ـ  E9 E6�2400 ���زن ا
�ؤ!!� طوا�1 �ر�د��  .7
 دج 
�دة !دا!20000E!ددت ا
�ؤ!!� ���ر�ف ا
�]��ن ���=A  ���1/10/2007ر��  .8

  : ا
�ط=وب 


��3رك 
�	�8زات �:�بأو	د ا
��دل ا .1  
  2007!	ل 
�ود ا
�!و�� ا
.ز�� 
ـ .2
  


ث �&ر��
  :ا
��ر	ن ا
 E931/12/2008  ك ر��دا دا#%� �ـ%�
��%�� اظ8ر "!�ب ا
�%ك E9 د��9ر  25100اظ8ر :3ف ا
"!�ب ا
�ر!ل �ن ا

:و��د ����%� ا��M.�9ت �و�ل إ
E=��� I  22000ا
�ؤ!!� ر��دا �د�%� �ـ   


واردة E9 ا
:3ف و\�ر �!	=� 
دى ا
�ؤ!!� 
.%�دام ا
و,�#قأ ـ ا
��=��ت ا:  


P ا
�ؤ!!� ����6 ��
  8000ـ 9وا#د 

  1200ـ ���ر�ف �!ك ا
"!�ب ����6 

  4500ـ �ك 
دم ���3رة إ
I ا
�%ك �ن ا"د �5.ء ا
�ؤ!!� ����6 

  1600ـ �ك 
?�#دة ا"د �وردي ا
�ؤ!!� ����6 


:�ؤ!!� و\�ر ا
واردة I=5 :3ف ا
�%كب ـ ا
��=��ت ا
�!	=� E9 د��9ر ا  


م ��م د�9< �ن طرف ا
�%ك  4000ـ �ك �"د ا
�ورد�ن ����6   

�ن ا"د �5.ء ا
�ؤ!!� 
دم 
=�"��ل 10600ـ �ك ����6   

:ا
�ط=وب  

1  E:%�
ـ أ%	ز 	دول ا
��6رب ا  

2  E9 ز��.
  31/12/2008ـ �!	�ل 
�ود ا
�!و�� ا

  :ا
��ر	ن ا
را�� �&ر



 

 

�

�� ��,ل "�9ظ� !%دات ا
�!�ھ�� و!%دات ا
�وظ�ف ا
�!��ر	� �ن ��زان ا
�را	�� 
�ل ا
	رد �ن �ؤ!!� ا
و,��6 ا� "

�� " ا�وراس��
200
=!%� اN:  

  :"�9ظ� !%دات ا
�!�ھ��: 01ا
و,��6
  ا
E9 ���6 ا
�ور��  !�ر ا
3راء  ا
�%��ر 

31/12/1-  200N   31/12/200N  
  Ap!%د  200
 AV!%د  150

250  
200  

254  
192  

221  
198  

  :"�9ظ� !%دات ا
�وظ�ف: 02ا
و,��6
  ا
E9 ���6 ا
�ور��  !�ر ا
3راء  ا
�%��ر 

31/12/1-  200N   31/12/200N  
 QS!%د  125
 AV!%د  150

80  
75  

78  
70  

75  
73  

  
 E924/12/200N �!!ؤ�
25
=!%د، و   da 240:ب AP!%د ا
�!�ھ�� �ن ا
%وع  I=530  ��3ك �%:E �%�ز
ت ا 

=!%د ا
وا"د  da 76: ب QSا
�وظ�ف �ن ا
%وع  !%د 

  

  

��	

�  أ ��
  ذ��أن أ��ن �� و

  5م�	�: ا����ذ

  

  

  

 


